



**Dagordning kårledningsmöte**  
**2022-03-01 kl. 07.15 i Kåren – Handelshögskolan**

**Närvarande:**

Anton Ekroth  
Kajsa Pålsson  
Viktor Johansson  
Gustaf Nordström  
Karin Sollenby  
Casper Helander  
Oscar Berghäll  
Tera Gonzalez Niklasson  
Johan Berlin  
Emma Persson

<b>§1 Mötets öppnande</b>	Mötet öppnas kl. 07.23
<b>Ärende</b>	<b>Beslut/åtgärd</b>
	Mötet öppnas kl. 07.23
§2 Val av mötesordförande Kårledningen beslutar att	välja Karin Sollenby till mötesordförande.
§3 Val av mötessekreterare Kårledningen beslutar att	välja Anton Ekroth till sekreterare.
§4 Val av justerare Kårledningen beslutar att	välja Kajsa Pålsson till justerare.
§5 Godkännande av föredragningslista Kårledningen beslutar att	godkänna föredragningslistan.
§6 Föregående protokoll Kårledningen beslutar att	lägga föregående protokoll till handlingarna.
§7 Budgetar - Götes  - Ekonomiska Föreningen  - Gadden 2022	Kårledningen diskuterar götes inkomna budget med fokus på tre specifika poster. Kårledningen beslutar att godkänna Götes budget.  Kårledningen anser efter diskussion att budgeten inte är tillräcklig för att godkännas. Kårledningen beslutar att inte godkänna budgeten, och Projekt- och föreningsansvarig ska tillsammans med Ekonomiansvarig ha ett möte med EF.

Sida 1 av 2

  
KS


  
MQ


  
S


  
J




	Diskussion om ett inköp som Gadden föreslagit. Beslut fattas om att punkten bordläggs. Förslag till beslut ska skickas in av kårledamöter inför nästa möte.
§8 Inkomna fakturor	Inga inkomna fakturor
§9 Inkomna äskningar	Inga inkomna äskningar
§10 IVA studentråd	Diskussion om vem som ska nomineras till IVA-studentråd. Beslut fattas om att nomineringsmöjlighet ska ges på sociala medier och att beslut fattas utifrån inkomna nomineringar nästa vecka.
§11 Aktivitet på campus	Viktor föredrar om hur föreningsnärvaron på campus såg ut tidigare. Hur kårledningen ska uppmuntra en större föreningsnärvaro på campus framöver ska diskuteras. Viktor Johansson och Johan Berlin ska ingå i arbetsgrupp för att hantera frågan.
§12 Alkoholpolicy	Kårledningen diskuterar om en föreslagen åtgärd är i enlighet med HHGS Alkoholpolicy. Kårledningen anser att det är fallet, men att alkoholpolicyen bör ses över.
§13 Förvaltningsdirektiv	Karin och Gustaf informerar om arbetet med att ta fram nya förvaltningsdirektiv för Handels Capital Management.
§14 Övriga frågor	Casper informerar om kläder och fotografering.  Emma påminner om veckolife och att kommentera interna policydokument.  Karin informerar om ett studentpolitiskt forum som anordnas av Chalmers samt om medlemsenkät.  Oscar informerar om planer med att revidera avtal/policy som avser kårbil.  Viktor Johansson föreslår grovstädningsdag av kontoret.
§15 Mötet avslutas	kl. 09.09

  
Karin Sollenby  
Kårordförande

  
Karin Sollenby  
Mötesordförande

  
Anton Ekroth  
Mötessekreterare

  
Kajsa Pålsson  
Justerare

     
KS    MQ    S    J